

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Liza

Возраст: 53

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.09.2006 22:57:42

формирования заключения врача: 18.09.2006 13:25:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/19274/answer/19275>



Заключение врача

Уважаемая Liza! К сожалению, до настоящего времени не изобретены препараты, эффективные в отношении вируса простого герпеса, т.е. полностью излечивающие его. Один раз заразившись герпесом, человек приобретает его на долгое время. Терапия направлена на повышение иммунитета, лечение сопутствующих заболеваний (в том числе сопутствующей урогенитальной инфекции), на уменьшение количества обострений и увеличение продолжительности ремиссий (т.е. периода стихания клинических проявлений). Лечение данного заболевания занимается дерматолог (специалист по кожным заболеваниям). Удачи!